

青岛一级医院门诊慢特病支付政策调整—— 职工医保统筹支付比例提至92%

□青岛日报/观海新闻记者 郭菁荔

本报2月13日讯 日前,市医保局发布了《关于调整一级医院门诊慢特病支付政策及规范医保业务管理的通知》(以下简称《通知》),自3月1日起,对参保人在一级定点医院的门诊慢特病基本医保支付标准,参照在社区定点医疗机构的支付政策进行统一调整。对职工医保参保人,统筹支付比例由原来的90%提高至92%,超过病种限额标准以上费用补助比例由原来50%提高至70%。该政策旨在解决同一编码对应不同医保

业务的问题,同时进一步提高基层医疗机构门诊保障水平。《通知》提出,对参保人在一级定点医院的门诊慢特病基本医保支付标准,参照在社区定点医疗机构的支付政策进行统一调整。对职工医保参保人,统筹支付比例由原来的90%提高至92%,超过病种限额标准以上费用补助比例由原来50%提高至70%。该政策旨在解决同一编码对应不同医保

为参保人提供门诊统筹保障服务。

市医保局将统一定点医疗机构医保编码,按照同一机构、同一编码的原则,对既是一级定点医院又承担医保社区定点业务的医疗机构,只保留其定点医院相关编码信息,不再另外设立社区定点机构医保编码,原承担的住院、社区门诊慢特病、社区门诊统筹、长期护理保险等业务在同一机构编码下作归并处理。对原来承担医保社区定点业务的二级定点医院使用基本药物发生的医疗费用,支付比例提高10个百分点。一级定点医院可申请选择承担社区门诊统筹业务,按照统一支付标准

再保留其社区门诊统筹业务,参保人按规定自主选择变更定点;原承担的长期护理保险业务可继续保留,对经卫生行政部门批准单独设置的社区卫生服务类机构,继续按独立的社区医保定点管理,可按规定承担社区门诊慢特病、社区门诊统筹、长期护理保险等业务。

按上述办法对定点医疗机构统一编码及业务归并后,定点医院的门诊慢特病费用统一按定点医院结算办法管理,门诊统筹费用按现行人头包干结算办法管理,长期护理保险业务按现行结算办法管理。

崂山区出台专项政策 促进文旅高质量发展

□青岛日报/观海新闻记者 马晓婷

本报2月13日讯 作为国家全域旅游示范区,同时拥有全市目前唯一的国家5A级景区,崂山区文化和旅游发展一直备受关注。近日,《崂山区促进文化和旅游高质量发展实施办法》对外发布,以期深入推动文化事业、文化产业和旅游业高质量发展。

政策包含五大领域的具体扶持措施:以精品集聚引领高质量发展,打造文旅产业强区;以活力时尚促进新业态发展,打造“四新”经济高地;以高端品牌作为节会着力点,打造节事会展名城;以品牌营销抓好需求侧管理,拓宽文旅消费空间;以品质提升推动城乡一体化,打造文化品质新城。政策突出了对崂山区文旅产业创新发展的扶持,对达到条件的新引进及改扩建的休闲度假、出版传媒、康养旅游、研学旅游、文化创意、演艺娱乐、智慧文旅等龙头型文旅项目进行奖励,同时提出打造不少于10万平方米的文旅产业特色楼宇,吸引符合崂山区文旅产业发展定位、具有良好社会效益和示范引领作用的高端、新兴、头部文旅企业入驻,实现集聚式发展。

政策重点关注了乡村旅游发展。今年,崂山区将重点打造提升5个精品乡村旅游景区、10个精品乡村采摘园、10个精品民宿和10个精品农家宴,入围重大提升名单的乡村旅游景区、采摘园聘请高水平团队进行系统性策划设计且付诸实施的给予奖励。通过特许加盟、托管运营、引入专业团队等方式提升管理和服务品质,对管理水平、服务质量、旅游收入提升明显的给予奖励。同时,还对乡村旅游配套服务进行扶持,鼓励成立乡村合作社(或专业公司),向辖区商户开展消毒餐具、布草洗涤统一配送等服务。

围绕打造节事会展名城,崂山区将打造特色节事活动品牌,策划、培育、壮大能彰显崂山特色和IP的代表性节庆活动及知名体育、电竞等赛事。对在崂山区举行的国际高端会议、高端主题展览、新引进的国内外知名会展机构,也将进行不同程度的扶持激励。

青岛老年生活大学 免费公开课开始报名

青岛老年生活大学2022年春季学期开始招生,目前已开启第二期免费公开课报名活动。课程涵盖时装T台模特、萨克斯、吉他、声乐、古筝、古琴、书法隶书、人像摄影、油画棒绘画、手工制作(团扇、花艺)。公开课内容丰富,与老师面对面交流,还可免费体验,试听名额有限,额满为止,报名电话:0532-55571199,55577688。2月17日上午,欢迎新老学员免费试听。

据介绍,老年生活大学增设时尚有趣的课程,聘用专业院校毕业的年轻老师,配备最新的智能化教学设备。中老年朋友们可关注“老年生活大学”微信公众号,在学校概况中查看2022年春季招生简章及缴费报名。

(臧硕)

又到元宵节:逛庙会 猜灯谜

□青岛日报/观海新闻记者
刘栋文/图

本报2月13日讯 即将到来的正月十五元宵佳节,庙会、灯谜、非遗老手艺……让整个城市洋溢在怀旧、甜蜜、温馨的节日气氛之中。

记者在西海岸新区阿朵小镇看到,这里张灯结彩、红红火火,热热闹闹。阿朵小镇为“上元灯会”打造了孔明灯、花灯长廊、古风灯笼墙等打卡点,吸引了市民从城市各个角落蜂拥而至。

2月13日至14日,由市园林和林业局联合市农业农村局、市海洋发展局、市总工会等共同发起的青岛园艺市集在市北区辽宁路街道贮水山公园门前举办,该市集自2020年创办以来,已逐渐成为青岛乃至胶东五市优质林、农、牧、渔产品的展示及供销平台。记者在市集上看到,虽然虎年春节已进入尾声,但人们的购物热情依然不减。人来人往,供销两旺,一片祥和气息。

此外,市博物馆、市图书馆、市文化馆等文化场所都将在元宵佳节推出各具特色的民俗活动。其中,最热闹的当数位于太平路上的天后宫,元宵节当天,这里将开启第23届天后宫新春民俗文化庙会。民间艺人现场献技,剪纸、糖画、泥老虎手绘、布老虎制作、草编制作、钩编等多项民间特色技艺免费体验。



图一:在西海岸新区阿朵小镇,游客穿汉服打卡拍照。

图二:小朋友被造型各异的花灯吸引。

图三:贮水山公园门前的青岛园艺市集上,人来人往,供销两旺。

刮刮乐“壬寅虎”2亿元派奖活动火热进行中 最高奖金可达200万元

责编 徐晶 美编 时彦丽 审读 苗玲



青岛市福利彩票发行中心

彩民合买 中得26万余元奖金

中奖时间 赶上促销活动

彩民额外获得3万余元游戏投注券

福彩3D因玩法丰富多样、娱乐性强的特点受到彩民朋友欢迎,而且小小玩法中蕴藏着大大的惊喜。前段时间开展的“快乐3D·新春有礼”促销活动将福彩3D游戏掀起高潮,岛城彩市频频传来3D中奖的喜讯,彩民王先生(化姓)就是在活动期间喜中26万余元大奖!

此次大奖出自莱西市威海中路35-1(五交化大楼)的福彩37021309销售站,据该站的工作人员赵秀香介绍,这次大奖是站上的老彩民王先生和他的几位朋友一起合买所得,“中奖彩民特别喜欢福彩3D游戏,平时买的最多的也是3D,几乎每天都来买上几注。”经过长时间的经验积累,王先生对3D选号颇有研究,选号的水平在站上也小有名气,中奖率一直很不错,时不时就能中奖,近几年已经多次中出3D游戏10万元以上的奖金。

中奖当天,王先生和几位朋友一起来到站上,经过一番讨论研究,最终选定了“4、9、8”这组号码,其他的几位朋友觉得也很好,当时正值3D开展促销活动,于是他们决定跟着王先生一起合买。让他们惊喜的是,就是这组号码,让他们中得26万余元大奖,另外还收获了3万余元的游戏投注券。

“中奖彩民虽然多次在站上中出大奖,但是得知他们又中奖了我依然很激动,替他们感到开心,正好3D促销活动期间,加奖也很给力。”赵秀香高兴地说。

刚刚步入2022年就迎来大奖,让赵秀香喜出望外,据她介绍,站上的运势一直特别强劲,仅福彩3D游戏,站上每年都能中出两三次20万元以上的奖金。除了3D,站上其他游戏的中奖情况也很喜人,刮刮乐“幸运抽奖”“好运十倍”都中出过头奖,头奖奖金均高达40万元,奖金十分丰厚。“快乐8”游戏中也出“选六”“选五四胆全拖”大奖。



中奖金的彩民朋友们更是喜笑颜开,纷纷展示出自已的中奖彩票,分享中奖的喜悦。

刮刮乐“壬寅虎”2亿元派奖活动自2022年1月20日0时起,至2月24日24时整止(以销售系统实际兑奖时间为限)。活动期间,对即开票游戏“壬寅虎20元”和“壬寅虎50元”100万元、100元、60元奖级的中奖彩票进行派奖,其中100万元奖级的派奖金额为100万元,其他两个奖级的派奖金额为相应设奖金额的50%。具体派奖规则为:单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送50元固定奖金;单张兑取60元的彩票中奖者,派送30元固定奖金。



中奖彩票

复式投注是指所选号码个数超过单式投注的号码个数,所选号码可组合为每一种单式投注方式的多注彩票的投注。对于双色球来说,可分为红色球号码复式、蓝色球号码复式和全复式。复式投注相比单式投注来说,中奖几率更高,一旦中奖,收获的奖金也会更丰厚。很多彩民钟情于复式投注,并因此收获了更多的惊喜。岛城彩民蓝先生(化姓)就是通过他喜爱的复式投注,中得了1注双色球二等奖。

双色球第2021144期开奖,开出红球号码为02、05、13、15、23、26,蓝球号码为07。青岛当期喜中1注二等奖,单注奖金156831元。幸运

钟情复式投注 彩民喜中16万元

中奖彩票为“9+1”复式票

彩民蓝先生在胶州市马店镇驻地福彩37021027销售站购买的一张“9+1”复式彩票,让他惊喜中出1注二等奖、18注四等奖和45注五等奖,收获奖金合计160881元!

蓝先生购彩多年,是双色球的忠实粉丝。

“仔细算起来,不知不觉我买双色球已经十多

式投注,慢慢熟悉游戏规则玩法后,便开始尝试复式投注,直到现在,“7+1”“8+1”成为了他最常用的投注方式。“我现在大多数时候都是选择七八个红球,双色球亿元派奖期间,偶尔也增加了投注额,选上9个红球号码。”这次中奖的彩票上,蓝先生就是选择了9个红球,其中6个命中当期大奖号码,为他送来了1注双色球二等奖。得知自己中奖后,蓝先生非常高兴,“自从购买双色球以来,小奖中了不少,没想到还能中出二等奖,挺惊喜的。以后肯定会继续购买双色球,也希望能通过这种方式为社会公益事业贡献一份微薄之力。”